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BUHT pe3sbb6odopmytowmm AluForm P

. Ans cnabbix Nerkux MeTannoB U cnaasoB (npeaen npo4Hoctv Ao 250 H/MM2) 1 anioMuHUEBbIX
npodwunei;

. ra3oBOJOHENPOHMLLAEMOE BUOPOCTOMKOE COEAUHEHME;

. He TpeboBaTeneH K JOMNyckaM Ha AUaMeTp OTBEPCTUS;

. He MoApe3aloT, @ BblAABIUBAIOT pe3b0y, B OTIMUMM OT CAMOPE30B M BUHTOB C NOAPE3Koi (C

*3

o
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TpeyronbHbIM Npodunem); f{}
i npw BblAABIMBAHUU YNJIOTHAKT CTPYKTYpY MeTana. ¥ o
~
0O6nact NnpuMeHeHus:
i KpennexHue B60KOBbIX beHKLIMOHaJ'IbeIX N [EeKOPATUBHbIX 3arnylek K I'IpOdJVI.ﬂIO;
. KpenneHne HaBeCHbIX 3/IEMEHTOB K 3/IEKTPOMOTOPAM;
i C60DKa KOpnycoB Hacocos, MOTOPOB U T.MN.;
i pa60TaeT B IerkKnx MeTannax un cniaBax HAU3KOro Kavyectsa.
\ L |
T 1
T D-,El,l/IaMETp BWHTA, MM
L- AnuHa BMHTa, MM
Ne—
H- AVWaMETpP ro/IOBKU BMHTA, MM
H B D .
dl- peKkoMeHAO0BaHHbIM ANaMEeTp OTBEPCTUA, MM
C— o
R R - cTolikoCTb NOKPbITUS, YaCOB B CONIHOM TyMaHe [0
J nosasneHuns KpaCHOﬁ P>XaBYUHbI
Tabnuua 7. BuHTbl AluForm P, ocHoBHast nuHenka™
[pynna BuHTa D L H di lonoBka Mpueoa  MMokpbiTHe R
AP (ana anioMuHUA U Tun un
" MM MM MM MM Bup, Tvun Yacos
aNloMUHKUEBbIX Npodunein) pasmep

Monykpyrnas c
AP3012LWTX10Z20 3,0 12,0 7,5 2,4-2,7**  yBenu4yeHHoM Torx 10 Zn 200
npecc-wainboin

Monykpyrnas c

AP3012PWTX10Z220 3,0 12,0 6,0 62,4-2,7* L Torx 10 Zn 200
npecc-anbon

P3512PHT15Z24 3,5 12,0 6,0 2,6-2,8""  MonyumnuuHap Torx 15 Zn 240

P4014PHPH2Z24 4,0 14,0 7,0 2,8-3,2**  [onyumnuuHap PH2 Zn 240

*

BO3MOXHO WM3rOTOB/IEHME BMHTA C pa3MepaMu, TUMOM FOI0BKM, MPUBOLOM, MOKPLITUEM U CTOMKOCTBIO MO TPeOOBaHMAM 3aKaszumka.
** OomMaMeTp nasa B npodune.
Haww cneuuanuctbl noMoryT B nogbope BMHTa Nog, Baly KoHKpeTHyto 3aaauy.

Ecnu Hy>kHOro Bam BMHTA HET cpefu OCHOBHbIX, Mbl MOMOXEM pa3paboTaTb YEPTEXM M B KpaTyailume CpOKM npeaoctasnuM Bam uHdopmaumo no
CPOKaM MOCTaBKMU.
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Tabnuua 8.1nanasoH auameTpoB 1 AnnH BUHTOB AluForm ans nérkux cnnaBoB (cepas 30Ha)

Aunametp, MM
2,5 3,0 3,5 4,0 5,0 6,0 7,0 8,0 9,0 10,0
OnuHa, MM

5,0
6,0
7,0
8,0
9,0
10,0
12,0
14,0
16,0
18,0
20,0
21,0
22,0
25,0
30,0
35,0
40,0
45,0
50,0
60,0
70,0
80,0
90,0
100,0

[lnvHa BMHTA C ronoBKOM BNOTaM paccumnTbiBaeTcs kak = L (13 Tabauubl) + 0,6D.
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